



## В Борском районе Нижегородской области женщина признана виновной в убийстве бывшего супруга



Собранные следственными органами СК России по Нижегородской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 47-летней женщине. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 2 января 2023 года в вечернее время в квартире дома поселка Октябрьский Борского городского округа в ходе бытовой ссоры женщина нанесла бывшему супругу ножевое ранение, от которого 50-летний мужчина скончался на месте.

Как установили следователи СК, погибший приехал в гости к бывшей супруге из другого региона. Поссорившись из-за малозначительного повода, погибший стал оскорблять женщину. В ответ она нанесла обидчику смертельное ранение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор в закону силу не вступил.

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1846929>